



逐梦 秀山丽水，我是「新丽水人」

当下的丽水，许多充满活力、胸怀梦想、敢于奋斗的“新丽水人”，正以锐意进取的精神，在各自行业领域内为城市发展凝聚青春动能、贡献青春力量。

这群勇敢追梦的“新丽水人”，有将丽水视为“第二故乡”，来到这里创业追梦的“新乡人”；也有外出闯荡多年，毅然回乡助力发展的“返乡人”。

他们之所以来到丽水，正是因为多年来丽水始终秉持“城市与青年双向奔赴”理念，不断完善青年发展型城市建设，以实打实的举措、贴心的服务，加快成为青年创业追梦的首选地。

在日前智联招聘和泽平宏观联合公布的《中国城市人才吸引力排名：2024》报告中，丽水排名连续两年实现上升，成为所有上榜城市中排名提升幅度最大的城市。

城市对青年更友好，青年在城市更有为。如今的丽水，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明，“想创就创、敢创能创”澎湃活力无处不在。越来越多创业追梦的“新丽水人”，与这座活力之城开启一场双向奔赴、相互成就的美好历程。

记者 商政君/图 刘焯恒/文



来自江苏徐州的王森，曾在景德镇创办艺术工作室，2022年来到龙泉。他将漆艺与青瓷两项非遗相结合，呈现传统工艺的新时代面貌。



来自江苏扬州的花健曾在上海跟随米其林大厨学习西餐。如今在丽水创业追梦的他，正用专业和创意让西餐成为展示丽水魅力的窗口。



中国作家协会会员、知名网络文学作家杨万勇笔名“牛凳”，2022年受到景宁盛情邀请，以网络文学赋能乡村振兴。



来自安徽舒城的柏友周，2012年来到丽水，成功攻克了高速圆锯机精密齿轮箱减速机部件的重大技术难题，产品质量赶超国外同类水平。



2011年，大学毕业的雷华杰在青田县一所乡村小学的水泥地上组建了校园女子篮球队。后来，他们一路冲进了中国初中篮球联赛前三。



来自山东鄒城的王有为是莫斯科国立大学艺术系萨克斯风教授、硕士研究生导师，也是丽水学院萨克斯风导师。扎根丽水的他，推动绿水青山和高雅音乐融合在一起。



“90后”女孩姚辰放弃外地工作，在缙云下车床、学焊接、搞测量，积极投入航空、航天、舰船、核电等重大战略领域，促进金属导管塑性成形技术的研发和发展。